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HAms: Bukrtop
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 16.07.2005 23:53:58
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10652/answer/10653




YBaxkaeMmniii BukTop! Bam M0OXXHO peKOMEHI0BaTh NPUMEHEHNEe TaKuX IIpernapaToB, Kak anbda-
agpeHo6okaTopsl - OMHUK o1 Karcyne 1 pa3 B ieHb yTpoM B TeueHue 1 Mecsna, unu Kapaypa mo 2

Mr (1 TabreTka) Ha HOYb TakXe B TedeHue 1 mMecsia. [IpensiTCTBUY [JIs 3a4aTHs HET HUKAKKX.
Ynaun!



